

{comments on}В июне 2011 года «стукнет» 20 лет нашей самостоятельной жизни, т.е. 20 лет как мы закончили среднюю школу №2 города Кусары.

Тогда мы были совсем юными и разлетелись в разные уголки мира, чтоб строить свою жизнь.

Предлагаю вам, дорогие одноклассники и одноклассницы, и с параллельных классов тоже, встретиться в начале июля 2011 года в Кусарах. Я думаю что у нас будет очень много что рассказать друг другу, вспомнить о школьных приключениях.

Для тех, кто очень хочет увидеть своих школьных товарищей и подруг, но не имеет возможность приехать в Кусары, настроим видеосвязь через интернет.

К этому предложению могут подключиться и выпускники других школ нашего города.

По вопросам и предложениям пишите adminu@kycap.com или на странице "[Контакты](#)" сайта www.kycap.com

Жду ваши письма и предложения.

С уважением, выпускник 1991 года школы №2 города Кусары, Бекиров Руслан.